REGULAMIN 
KONKURS KULINARNY DŁUGI STÓŁ W RAMACH MALTA FESTIVAL POZNAŃ 2015
ORGANIZATORZY
Konkurs „Długi stół” jest organizowany przez Fundację Malta z siedzibą przy ul.  Ratajczaka 44, 61-728 Poznań. 
Współorganizatorem konkursu jest Concordia Taste,  partner merytoryczny. 
Regulamin programu jest dostępny na stronie www.malta-festival.pl.
IDEA
Ideą konkursu jest wyłonienie pasjonatów gotowania, którzy we współpracy z szefem kuchni Concordia Taste skomponują i przygotują kolację dla 50 osób, w ramach cyklu „Długi stół” - organizowanego przez Generator Malta na placu Wolności, w ramach Malta Festival Poznań 2015.  Wybrane osoby będą miały możliwość pracy u boku szefa kuchni  oraz skorzystania z pomocy kucharzy Concordia Taste podczas przygotowywania dań.  Do zadań osoby wybranej przez jury należeć będzie skomponowanie dwóch dań korespondujących z tegorocznym idiomem Malta Festival Poznań „Nowy Ład Światowy” a także spotkanie z gośćmi kolacji oraz opowiedzenie o pomyśle na danie. Mając na uwadze priorytety, jakimi kieruje się zarówno Generator Malta jak i restauracja Concordia Taste, w procesie przygotowania dań nacisk kładziony jest także na jakość, sezonowość oraz lokalne pochodzenie produktów.
ZADANIE
Aby zgłosić się do udziału w konkursie należy przygotować ideę, autorskie przepisy na 2 potrawy, ich zdjęcia oraz krótką informację o sobie.
Przepisy powinny być oparte na produktach sezonowych i lokalnych, dostępnych w czerwcu w regionie Wielkopolski.
Przepisy powinny być łatwe w przygotowaniu. Szacowany czas przygotowania każdej z potraw powinien wynieść nie więcej niż 30 minut. 
Szacowany koszt produktów powinien zamykać się w 4 zł za 100 gramowe danie. Łącznie 400 zł dla dwóch rodzajów dań na 50 osób.
TERMINY
Nabór zgłoszeń: 27 maja – 3 czerwca 2015, do godz. 12:00.
Ogłoszenie wyników I etapu: 5 czerwca 2015.
II etap – rozmowy z finalistami: 9 czerwca 2015, 16:00-18:00. 
Ogłoszenie wyników II etapu: 9 czerwca 2015.
Przygotowanie kolacji: 16 czerwca lub 23 czerwca 2015 o godz.19:00.
WARUNKI UCZESTNICTWA W KONKURSIE
Konkurs jest kierowany do doświadczonych pasjonatów kulinarnych, zarówno profesjonalistów, jak i amatorów. Są oni zwani dalej Uczestnikami.
Uczestnictwo w programie jest nieodpłatne.
Nie można przenosić na inne osoby uczestnictwa w programie, jak i praw i obowiązków z nimi związanych, w tym także prawa do nagrody.
Organizatorzy podkreślają, że zgromadzone adresy mailowe Uczestników będą wykorzystywane wyłącznie na potrzeby realizacji programu rezydencyjnego.
JURY KONKURSOWE
W skład Jury wchodzą:
Ewa Voelkel-Krokowicz – dyrektor Concordia Design
Adam Adamczak – szef kuchni Concordia Taste
Joanna Pańczak – kuratorka Generatora Malta
SEKRETARZ KONKURSU
Sekretarzem Konkursu jest Paloma Aksman (generator@malta-festival.pl). 
PRZEBIEG KONKURSU I ZASADY WYŁANIANIA ZWYCIĘZCÓW 
Zgłoszenie do konkursu polega na przesłaniu 2 autorskich przepisów na dania pt. „Nowy ład światowy” z wykorzystaniem sezonowych, lokalnych składników, dostępnych w regionie Wielkopolski.
Aby zgłosić się do konkursu, należy:
Przesłać:
pomysł na kulinarną interpretację hasła „Nowy Ład Światowy”, 
2 przepisy na potrawy wraz z ich zdjęciami,
krótką informację o sobie 
na adres: generator@malta-festival.pl do dnia 3 czerwca 2015, do godz. 12:00. Wiadomości mailowe należy tytułować „Konkurs”.
Poprzez zgłoszenie do konkursu Uczestnik oświadcza, że treść i forma każdej z zamieszczonych wypowiedzi konkursowych nie narusza przepisów prawa ani prawem chronionych dóbr osób trzecich. Uczestnik odpowiada za naruszenie cudzych dóbr osobistych oraz praw autorskich i zobowiązuje się przejąć wszelakie roszczenia względem Organizatora wynikające z naruszenia tych praw.
Uczestnik konkursu oświadcza, że wyraża zgodę na zamieszczenie zgłoszonych do konkursu przepisów na stronach organizatorów konkursu oraz partnerów merytorycznych programu.
Ocenie w konkursie podlegać będą: 
pomysł na kulinarną interpretację hasła „Nowy Ład Światowy”
kreatywność, wyobraźnia i estetyka przedstawionych przepisów 
jakość (wykorzystanie lokalnych produktów)
technika (prostota wykonania, dokładność opisu)
I etap konkursu kończy się obradami jury. Spośród nadesłanych prac konkursowych członkowie jury wybiorą 4 najlepsze, których autorzy dostaną się do finału. 
Wyniki I etapu zostaną ogłoszone 5 czerwca 2015 na stronie http://generator.malta-festival.pl. 
W finale autorzy wybranych prac konkursowych  zostaną zaproszeni do rozmów z członkami jury, które odbędą się 9 czerwca 2015 na placu Wolności w Poznaniu. Spośród 4 prac jury wybierze 2, których autorzy będą mieli okazję zrealizować przepisy we współpracy z szefem kuchni i kucharzami Concordia Taste, dla uczestników wydarzenia „Długi stół” w ramach Malta Festival Poznań 2015 . 
Wyniki II etapu zostaną ogłoszone 9 czerwca 2015 r. na stronie http://generator.malta-festival.pl.
W I i II etapie konkursu jury wybierze zwycięskie prace większością głosów.
Malta Festival Poznań/Generator Malta będzie prezentował autorów wybranych menu na blogu http://generator.malta-festival.pl. Organizator zastrzega sobie prawo do odmówienia publikacji nadesłanych treści na ww. blogu bez uzasadnienia.
REALIZACJA ZWYCIĘSKICH PRAC KONKURSOWYCH
Autorów zwycięskich prac Organizator (Fundacja Malta) zaprosi do przygotowania wspólnie z szefem kuchni kolacji pt. „Długi stół” w ramach projektu Generator Malta, będącego częścią Malta Festival Poznań 2015.
Kolacje odbędą się 16 czerwca i 23 czerwca 2015 o godz. 19:00 na placu Wolności w Poznaniu. 
Organizator pokryje koszty dojazdu Laureatów w obrębie Polski oraz noclegu.
Laureaci będą przygotowywać zaproponowane przez siebie potrawy we współpracy z szefem kuchni oraz kucharzami z Concordia Taste. 
Laureaci będą mieli do dyspozycji zaplecze kuchenne restauracji Concordia Taste na placu Wolności w Poznaniu. 
Koszty produktów wykorzystywanych do realizacji zwycięskich przepisów pokrywa Concordia Taste.

